Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 15 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=30 a
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Die Tiefe der Anlage ist von rechts (Tiefe = 1100 m, Position 1, T = 43°C) nach links (Tiefe = 3000 m, Position 95, T=100°C) gezeichnet.

Der Radius geht von hinten rechts, R =0 m, nach vorne R =900 m, mit "Datenreihe 1" bis "Datenreihe 46" bezeichnet.
Die Temperatur wird in 5 K Schritten farblich gekennzeichnet.


Gerd
Texteingabe
Die Tiefe der Anlage ist von rechts (Tiefe = 1100 m, Position 1, T = 43°C) nach links (Tiefe = 3000 m, Position 95, T=100°C) gezeichnet. 

Der Radius geht von hinten rechts, R = 0 m, nach vorne R = 900 m, mit "Datenreihe 1" bis "Datenreihe 46" bezeichnet. 

Die Temperatur wird in 5 K Schritten farblich gekennzeichnet.


Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 45 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 60 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=75 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=90 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 105 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=120 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=135 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 150 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 165 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 180 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 195 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 210 a
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Die maximale Temperatur wird nach 210 Jahren in der Tiefe 2000 m erreicht mit T = 123,3 °C. Danach fliel3t die Warme nach
oben (rechts), unten (links) und zu gréfReren Radien (vorne), also nach aussen. Im Zentrum wird es dann wieder kalter.



Gerd
Texteingabe
Die maximale Temperatur wird nach 210 Jahren in der Tiefe 2000 m erreicht mit T = 123,3 °C. Danach fließt die Wärme nach 

oben (rechts), unten (links) und zu größeren Radien (vorne), also nach aussen. Im Zentrum wird es dann wieder kälter.

Gerd
Texteingabe
 


Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=225 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 240 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 255 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 270 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 285 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 300 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=315 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit=330 a

125
120
115
110
105
100
95
90
85
80
75
70
65
60
55
50
45
DHlenreihenl

Datenreihen6

Datenreihenll
Datenreihen16
Datenreihen21
Datenreihen26

Datenreihen31

Datenreihen36
Datenreihen41

95939189874
58381797775
7371696765
63615957555351494745434139
373533312927252321191715 Datenreihen46
13119 7 5 3
1

W 40-45 m45-50 m50-55 m55-60 m60-65 mM65-70 W70-75 WM75-80 m80-85 mM85-90 WMO0-95 mM95-100 ™ 100-105 ™ 105-110 m110-115 m115-120 m120-125




Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 345 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 360 a
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Temperaturfeld, Tiefe nach rechts, Radius nach hinten, T(z,r) Zeit= 375 a
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Maximale Temperatur nach 375 Jahren, T = 110°C bis 115°C. In der Tiefe 1100 m ist es dann nicht mehr 43°C, sondern 45°C warm.
Auch in 3000 m Tiefe ist die Temperatur hdher als die 100°C vor der Einlagerung.


Gerd
Texteingabe
Maximale Temperatur nach 375 Jahren, T = 110°C bis 115°C.  In der Tiefe 1100 m ist es dann nicht mehr 43°C, sondern 45°C warm.

Auch in 3000 m Tiefe ist die Temperatur höher als die 100°C vor der Einlagerung.
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